

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9

Горького, д. 5/6.

Телефон 243-81-53

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

122 НОЯ 1975

г. Новокузнецк

з. 2275

✓ Самые добрые зрители

Как на школьной перемене, галдели и смеялись ребята. Чувствовали они себя в драмателе им. С. Орджоникидзе, где началась традиционная неделя «Театр и дети», очень уютно. Девчонки-сластены облопили буфеты и выбрали самое вкусное пирожное.

В фойе -- небольшая выставка фотографий актеров, эскизов к детскому спектаклю «Карлсон снова прилетел». Она заинтересовала юных гостей. И 7 «б» класс школы № 12 первым отваживается написать в книге отзывы: «Выставка нам очень понравилась».

Перед спектаклем «Соловьиная ночь» на сцену вышли артисты театра. Вместе с заведующей литературной частью Святланой Бондаревской и молодым режиссером Анатолием Савинным они поздравили ребят с началом недели...

В перерыве у выставки в фойе знакомлюсь с Сергеем Тарасовым, семиклассником

школы № 12.

— В этом году, — говорит он, — в театре я был три раза. Мне нравится сюда приходить. Этим я уже знаю, — показывает он, — Филле и Рулле, дядя Юлиус, Фрекен Бок — недавно сходил на спектакль «Карлсон снова прилетел». Звонок! — торопит Сергей.

...На небольшой зрительской конференции после спектакля ребята выпытывают у актеров:

— Трудно играть на сцене?

— Как стать актером?

— Какие детские спектакли мы увидим в этом году?

Разговариваю с подругами-семиклассницами из школы № 73 Аллой Пахоменко и Еленой Нежилой.

— Мы вместе бываем на спектаклях, — говорит Алла, — не пропустили и гастроли Томского и Омского театров.

То, что они уже вполне опытные зрители, а значит, и немного придирчивые, под-

тверждают слова Елены:

— Спектакль понравился, — говорит она, — только вот мне кажется, что оформление могло быть покрасочнее, поярче...

А для артистов драмтеатра это был уже третий спектакль за день. Два спектакля они дали в клубе им. XIX съезда КПСС в Орджоникидзевском районе.

— Здесь были совсем юные зрители, — семи-, десятилетние ребяташки, — рассказывает Мария Афанасьева, исполнительница роли Малыша в «Карлсоне». — После спектакля они толпились у сцены и наперебой рассказывали, кто им больше всего понравился. А понравился, конечно же, Карлсон, который даже из Фрекен Бок сумел сделать хошую тетю.

— Дети, — добавляет она, — самые добрые зрители и встреча с ними всегда для нас радостна.

Р. РАМАЗАНОВ.